

Ošetřovna a karanténa I. etapa

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	Šumák z.s.
Krátké představení organizace	<p>Spolek Šumák existuje již téměř 20 let, 9 let provozujeme komunitní prostor a azyl pro týraná a opuštěná zvířata Pohádková zahrada. Naše činnost: provoz azylu, zajištění pomoci zvířatům v nouzi, ekologická výchova a osvěta, komunitní prostor - akce pro rodiny s dětmi, projekt Mladí dobrovolníci, projekt Společně, spolupráce s domem dětí a mládeže Delta, spolupráce s dětskými domovy v Pardubicích a v Holicích. Spolupráce s probační a mediační službou - veřejně prospěšné práce pro mladistvé a mladé lidi. Uznaný zaměstnavatel na chráněném trhu práce - chráněná dílna, zaměstnáváme lidi se zdravotním postižením. V současné době se staráme o víc jak 300 zachráněných zvířat, která našla v Pohádkové zahradě trvalý domov. Vloni jsme pomohli cca 180 zvířatům v nouzi.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Blato 72, Mikulovice</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.pohadkovazahrada.cz
Kontaktní osoba	Romana Vojířová
E-mail	vojirova@pohadkovazahrada.cz
Telefon	777286909
PROJEKT	
Název projektu	Ošetřovna a karanténa I. etapa
Místo realizace projektu	Pohádková zahrada Pardubice
Stručná anotace projektu	<p>V Pohádkové zahradě se aktuálně staráme o víc jak 300 zachráněných zvířat. Každý týden ale řešíme další a další zvířata, která někdo vyhodil, opustil, která jsou týraná, zraněná, či z nějakého podobného důvodu nemohou zůstat tam, kde jsou. Při záchraně zvířat spolupracujeme s Městskou policií Pardubice. Pro zajištění lepších podmínek při příjmu a první pomoci potřebujeme akutně vybudovat ošetřovnu se zázemím karantény a to i kvůli bezpečnosti z hlediska přenosu infekcí a parazitů.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Konkrétní: vybudování ošetřovny a karantény s odpovídajícím vybavením měřitelný: 1 budova - zázemí dosažitelný: pro zajištění dostatečného množství finančních prostředků bude vyhlášena sbírka na portálu Donio a další přidružené aktivity realisticky: množství zvířat v nouzi, která každoročně přijímáme, se každým rokem zvětšuje, vybudování odpovídající ošetřovny a karantény je již nezbytností</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Maminky s dětmi Životní prostředí Jiné (uvedte níže)</p>
Jiná cílová skupina	<p>zvířata v nouzi</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

Klíčové aktivity projektu	<p>zajištění projektu, vizualizace průzkum trhu, zjištění reálných možností komunikace projektu s stakeholdery účast na burze filantropie, vyhlášení sbírky, vyhlášení aukce komunikace fundraisingových aktivit budování ošetřovny a karantény zajištění vybavení ošetřovny a karantény slavnostní otevření</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>březen 2024 - červen 2025</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>budova ošetřovny a karantény : 2 ks zateplené stavební bunky, propojené dohromady, zateplený kontejner, maringotka nebo něco podobného cca 200 000,- Kč vybavení ošetřovny: skříňě na léky a materiál, umyvadlo s baterií, ošetřovací stůl, pracovní stůl, židle cca 20 000,- Kč vybavení karantény: karanténní boxy, přepravky a výběhy cca 30 000,- Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektori, cestovné, apod. <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>75 000</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>sbírka na portálu Donio, aukce obrazů od spřátelených výtvarníků, účast na burze filantropie, soukromé oslovování donátorů</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>ano určitě bychom uvítali zajištění 2x zateplených stavebních buněk nebo kontajnerů, vnitřní vybavení ošetřovny a karantény</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>zajistíme vybudování kvalitní ošetřovny a karantény včetně odpovídajícího vybavení, popř začneme s budováním druhé etapy - zázemí ošetřovny a karantény</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>vzdělávací akce pro rodiny s dětmi - zaměstnance donátorů, účast na akcích donátora, možnost volných vstupenek do Pohádkové zahrady pro zaměstnance donátorů</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	<p>filantropie.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
Příloha 2 - Logo organizace	<p>logo-1.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
Příloha 3 - Fotka projektu	<p>foto-1.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>

Příloha 4	vyrocni-zprava-2023-sumak.pdf <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>